深圳市投资控股有限公司 2025 年面向专业投资者公开发行公司债券(第一期)(品种二)(续发行) 在深圳证券交易所上市的公告

根据深圳证券交易所债券上市的有关规定,深圳市投资控股有限公司 2025 年面向专业投资者公开发行公司债券(第一期)(品种二)(续发行)(以下简称 "本期续发行债券")与深圳市投资控股有限公司 2025 年面向专业投资者公开发行公司债券(第一期)(品种二)(以下简称 "存量债券")符合深圳证券交易所债券合并上市条件,将于 2025 年 8 月 20 日起在深圳证券交易所合并上市、合并托管,并面向专业投资者中的机构投资者交易,交易方式包括匹配成交、点击成交、询价成交、竞买成交和协商成交。

合并上市债券全称为"深圳市投资控股有限公司 2025 年面向专业投资者公开发行公司债券(第一期)(品种二)",债券简称为"25 深投 02",证券代码为"524189",保持不变。存量债券规模为 10 亿元,本期续发行债券面值为 10 亿元。

本期续发行债券其他具体条款内容见续发行债券募集说明书或发行公告。

(以下无正文)

(本页无正文,为《深圳市投资控股有限公司 2025 年面向专业投资者公开发行公司债券(第一期)(品种二)(续发行)在深圳证券交易所上市的公告》之签章页)

发行人:深圳市投资控股有限公司

2025 年 8 月 19日